

В Восточном межрегиональном СУТ СК России подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса «Юный следователь»



В Восточном межрегиональном СУТ СК России проведен первый этап ежегодного конкурса «Юный следователь», организованный Следственным комитетом Российской Федерации. Конкурс «Юный следователь» формирует у ребят интерес к следственной работе, способствует повышению уровня правового образования и правовой культуры подрастающего поколения.

Конкурсное задание включало в себя исследовательскую работу, эссе и викторину. Исследовательская работа была по темам: «Петр I на страже закона», «Следствие в послевоенный период (1945-1960гг.)», «Открываем неизвестные имена Героев Отечества», «Справедливость по-казацки («казацья юстиция»)», эссе - «Десять качеств настоящего следователя», «Закон и справедливость», «Важные вехи в истории моей малой Родины», «Культура и традиции моего края».

Конкурсные работы оценивались комиссией на соответствие заявленной тематике, выраженности личной позиции автора, степени раскрытия темы, стилистического единства, ясности, точности выражения, эстетичности и качества выполнения работы.

Члены комиссии отметили достойный уровень представленных работ, а также оценили личные

заслуги конкурсантов, в частности достижения в других направлениях, в том числе творческих.

По итогам обсуждения, открытого голосования и составления рейтингового списка участников, конкурсной комиссией были определены победители первого этапа конкурса «Юный следователь». Первое место присуждено Яхно Юлии, дочери сотрудника следственного управления, второе и третье места заняли кадеты Сибирского Кадетского Корпуса Долгушина Лидия и Андриюшин Владимир.

Конкурсные задания и портфолио победителей направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1675633>